

乌克兰东部局势持续恶化

乌代总统宣布进入“全面备战”状态

代行总统职务的乌克兰议长亚历山大·图尔奇诺夫4月30日宣布,乌克兰武装部队已进入“全面备战”状态,以应对俄罗斯军队可能的入侵行为。

对于东部多座城镇的权力机关接连遭反政府人员控制,图尔奇诺夫坦言“无能为力”,当务之急是防止乱局蔓延到其他地区。

渐失控制

乌克兰媒体30日报道,不明身份武装人员当天清晨占领顿涅茨克州戈尔洛夫卡市的政府大楼,在楼顶悬挂起代表反政府立场的旗帜。

美联社报道,多名身着统一服装的武装人员值守市政府大楼入口,对进入人员逐一检查证件和身份。其中一名武装人员说,外国记者不允许进入大楼,如果不听从指令,将被扣押。

邻近的首府顿涅茨克市一名警官告诉路透社记者,反政府人员当天还占领了戈尔洛夫卡市警察局,“他们占领了……政府大楼和警察局”。

一天前,反政府人员冲击并占领了卢甘斯克州政府大楼,在楼顶升起俄罗斯国旗。

至此,反政府组织已经占领超过10个东部城镇的权力机关及其建筑。

路透社评论,29日和30日接连有两座城市的重要权力机关被占领,凸显乌克兰政府对东部地区的控制力急剧减弱。

军警“无助”

图尔奇诺夫30日召集地区高官举行会议,就东部局势坦言,当地安全部队和警察对平乱局“无能为力”。

“坦率讲,今天,安全部队无法迅速控制顿涅茨克和卢甘斯克地区的局势。”图尔奇诺夫说,“安全机构……无法履行保护公民的职责,他们显得无助,还有一些部门甚至在与恐怖组织(乌政府特指反政府组织)合作或者提供帮助。”

图尔奇诺夫指示各地区高级官员,防止这一乱局蔓延到中部和南部地区。



4月29日,联合国安理会在纽约联合国总部就乌克兰问题召开会议 (新华社发)

“在乌克兰领土上活跃的雇佣兵和特种部队受到袭击这些地区的指示。”图尔奇诺夫说,“我因此要强调:我们的首要任务是停止这种恐怖主义威胁蔓延到哈尔科夫和敖德萨地区。”

“全面备战”

图尔奇诺夫一天还宣布,乌克兰武装部队已进入“全面备战”状态,以应对俄军可能的入侵。

“俄罗斯对乌克兰的威胁真实存在。”图尔奇诺夫说,“武装部队已经处于‘全面备战’状态。”

法新社报道,图尔奇诺夫几周前曾宣布乌克兰军队处于“高度戒备”状态,但没有可靠迹象显示乌克兰方面的戒备有所加强。

按照西方国家和乌克兰的说法,俄罗斯3月以来在靠近乌克兰的边境地区屯兵4万。俄方上周表示,如果俄罗斯和在乌俄公民的合法利益遭到直接攻击,俄将根据国际法予以回应。

一天前,图尔奇诺夫宣布将在东部地区召集“领土守卫志愿者”组建民兵组织,协助当地军警应对反政府组织威胁。

西方国家和乌克兰一直认为,俄罗斯已经秘密派遣特种部队进入乌克兰东部地区从事破坏活动,以阻止5月25日举行的总统选举。

对此,俄总统弗拉基米尔·普京29日坚称,俄罗斯“没有指导员、特种部队或者武装部队人员在乌克兰境内从事各类活动”。(据新华社供本报特稿)

关注马航客机失联事件

空中搜寻暂停 水下搜索强化

马官方将于今日发布初步调查报告

据新华社澳大利亚珀斯4月30日电(记者 赵小娜)澳大利亚搜寻马航370航班联合协调中心30日早间发表声明说,搜寻工作将在未来数周内过渡到水下搜索强化阶段。

声明说,“蓝鳍金枪鱼”自主水下航行器目前已完成对水下核心区域约314平方公里的搜寻,之后将继续对核心区相邻区域展开搜寻。

联合协调中心表示,“蓝鳍金枪鱼”的第17次搜索任务将待当天天气好转后再从澳大利亚军舰“海洋之盾”号上投放入水,开展工作。目前,空中搜寻任务已经暂时告一段落。

马来西亚代理交通部部长希沙姆丁30日表示,马方将于5月1日发布马航370航班客机失联的初步调查报告。

希沙姆丁说,他将于下周前往澳大利亚,与澳方讨论后续的搜寻及经费支出问题。他表示,目前的搜寻已进入深海阶段,这将需要很多国家和组织协商进行。

伊新一届国民议会选举 开始投票

据新华社巴格达4月30日电(记者 梁有昶 徐瑞青)伊拉克新一届国民议会选举投票于当地时间30日7时(北京时间30日12时)开始进行。这是2011年年底美军撤离后伊拉克举行的首次大选。

伊拉克独立高等选举委员会在全国各地设立了8000多个投票中心,投票将一直持续到当地时间18时。此次议会选举的合格选民数为2100多万。

本次选举是2003年伊拉克战争后的第三次议会选举,包括政党、政治联盟和独立候选人在内的近280个政治实体9000多名候选人将角逐新一届议会的328个席位。

为确保选举顺利进行,伊拉克当局已采取多项安保措施,包括提前关闭边境和机场以及部分路段禁止车辆通行等。政府机关和学校等从4月27日至5月1日放假5天。



美龙卷风致35人死亡

4月29日,在美国阿拉巴马州雅典城,当地居民在查看龙卷风过后的受损情况。

美国中西部、南部大面积地区29日继续受到龙卷风和强雷暴袭击,风灾连日来已造成至少35人丧生,预计恶劣天气还将持续。(新华社发)



乌克兰议长图尔奇诺夫 (新华社/路透)

新闻链接 联合国:致力于使乌克兰问题重回外交解决道路

联合国负责政治事务的副秘书长费尔曼29日在纽约联合国总部表示,联合国以及联合国秘书长潘基文正致力于使乌克兰问题重回外交与和平解决的道路。他同时呼吁国际社会迅速采取一致努力,恢复乌克兰和平与稳定。

联合国安理会当天下午就乌克兰问题召开会议,听取了费尔曼关于乌克兰局势的最新情况通报,这是安理会本月就乌克兰局势召开的第三次会议。费尔曼在会上说,在4月17日日内瓦乌克兰问题四方会谈中出现的妥协精神似乎已经消失,各方对会议成果文件做出了不同解读。与此同时,乌克兰东部和南部局势仍在持续恶化。

费尔曼说,乌克兰东部在过去短短4天内出现了很多新情况,比如欧安组织核查人员被扣、哈尔科夫市市长遭枪击重伤、抗议者占领卢甘斯克州政府大楼等,“这些事态发展应该令我们所有人警觉”。

费尔曼说,潘基文一直在与各国领导人进行高层接触,通过积极斡旋促使乌克兰问题重新回到外交与和平解决的道路上来。为此,潘基文已派遣他于下周再次前往乌克兰。

(据新华社联合国4月29日电)

2014年3月及第一季度群众诉求办理工作情况公示

根据《洛阳市110联动和网民诉求办理工作考核办法(暂行)》(洛办[2012]61号)的要求,市110联动办公室对我市联动单位2014年3月及第一季度群众诉求办理情况进行了量化排名,现予以公布。

3月排名前三位的单位依次为:西工区政府、洛龙区政府、市水务集团。排名后三位的单位依次为:郑州铁路局洛阳车站、市银监分局、市停车办。

第一季度排名前三位的单位依次为:洛龙区政府、西工区政府、高新区管委会。排名后三位的单位依次为:郑州铁路局洛阳车站、市停车办、市银监分局。

市110联动办公室提供

Table with columns for ranking, unit name, and various performance metrics (acceptance rate, satisfaction, etc.) for 110 request handling and network request handling.